



金华市第九届中小学生乒乓球比赛圆满落幕 龙川学校健儿勇夺初中组男团冠军



龙川学校初中男子乒乓球队员合影



比赛剪影



比赛剪影

日前,ZSTL金华市第九届中小学生乒乓球比赛圆满落幕。比赛为期两天,来自金华各县市区的冠军球队相聚金华,为观众献上了精彩的乒乓球盛宴。经过激烈角逐,龙川学校健儿勇夺初中组男团冠军。

一直以来,龙川学校都将体育工作作为全面贯彻教育方针的重要内容,积极开展阳光体育活动。该校乒乓球队、篮球队、足球队、田径队多次征战省市县级赛事,取得骄人成绩。体育已然成为该校推进学校全面发展、提升学校办学品位、引领学生健康成长的强大动力。

□记者 李梦楚

参加金华市乒乓球联赛 荣登冠军宝座

2017年12月28日至29日,ZSTL金华市第九届中小学生乒乓球比赛在金华举行。此前夺得我市第十一届中小学生乒乓球比赛初中组男团冠军的龙川学校乒乓球队代表我市参赛。龙川学校九(2)班学生陈建勋、九(8)班学生陈夏阳、七(4)班学生胡伟轩、七(6)班学生金卓灿组队,与兄弟县市的冠军球队展开激烈比拼。

龙川学校4名队员都是从小练习乒乓球的学生,他们不仅基本功扎实,更久经沙场,具备争金夺银的实力。小组赛采取循环赛制,取前两

名出线。龙川学校、金华市外国语学校、金华市南苑中学、磐安县实验初中被分在同一小组。龙川学校4名队员通力合作,三场比赛均3比0战胜对手,轻松进入半决赛。

半决赛,龙川学校遇上了乒乓球强队——东阳市吴宁三中。这是一场势均力敌、棋逢对手的鏖战。第一场单打,龙川学校一号种子选手陈建勋先赢一局。正当队友觉得胜券在握的时候,对手连扳两局,龙川学校先失一分。第二场单打,胡伟轩发挥出色,将大比分1比1扳平。第三场

双打,陈建勋、金卓灿组合,再拿一分。第四场单打,陈夏阳在第一局失利的情况下奋起直追,但仍1比2惜败。第五场单打,比赛胶着,拖到了第五局决胜局。双方紧咬比分,打成8比8平,之后胡伟轩发球抢攻得手,拿到局点,随后又抓住关键球,最终以11比9赢得决胜局,同时以大比分3比2赢得比赛。

决赛,龙川学校4名队员齐心协力,3比0战胜金华五中,顺利登顶金华市第九届中小学生乒乓球比赛初中组男团冠军宝座。

乒乓球赛场身经百战 锻炼意志品质

龙川学校的乒乓球队员都是身经百战的高手。他们经过各级乒乓球赛的历练,积累了实战经验,比赛心态、比赛技巧都有了很大提高。但是,参加金华联赛的对手可不能小觑。为了备战金华联赛,比赛前两周,龙川学校从乒乓球俱乐部聘请专业教练进校指导,对队员们进行针对性集训,训练发球、对抗、排位、心态等。面对比赛中的种种突发状况,队员们仍会有情绪起伏,教练也会适时要求暂停,帮助队员及时调整心态。

陈建勋从小学一年级开始学打乒乓球。在将近10年的时间里,他

与乒乓球结下了不解之缘。此前,他还拿下了我市第十一届中小学生乒乓球比赛初中组男子单打冠军。作为龙川学校一号种子选手,半决赛场上,他初战失利,但在随后的双打比赛中,他与队友密切配合,赢下了比赛。他说:虽然我们是临时组合双打,但我坚信我们一定能赢。每个球的间隙,我们都会用约定的手势及时交流。打乒乓球让我认识了更多朋友,比赛时还遇到了不少从小一起打球的小伙伴。

从小学一年级开始学打乒乓球到现在,我完成了从被动到主动的转

变。小时候,陈夏阳把打乒乓球当作是“小外公”要求的任务,如今他说:打乒乓球让我很快乐。在以学业为重的前提下,打乒乓球可以缓解学习压力,既能放松又能健体。

胡伟轩、金卓灿是龙川学校乒乓球队的新鲜血液,但其实他们从幼儿园中班就开始学打乒乓球了,而且两人都参加过不少比赛,是经验丰富的老将。他们都说:打乒乓球能强身健体,小时候经常生病,父母让我们学打乒乓球,后来就不怎么生病了。比赛时调整好心态,制定好战术是取胜的关键。

校长百忙之中心系学生 鼓励顽强拼搏

2017年12月29日下午、晚上,我要在校元旦文艺汇演中表演两个节目,时间很紧张。但我还是决定到现场观看比赛,让教练和队员安心。2017年12月29日上午,龙川学校总校长吕永固在百忙之中仍心系比赛。早上不到7点,他从永康出发,8点多到达赛场。陈夏阳的爸爸和胡伟轩的妈妈也专程赶到金华观赛,为孩子们加油助威。

半决赛跌宕起伏,队员们的情绪有所波动。比赛结束后,吕永固立即召集队员,告诉他们:我们的技术不比对手差,但心态还没有调整好。来,我们一起深呼吸,放松心情。我还要赶回学校参加演出,等着你们的好消息,相信你们一定能夺冠。输了也没关系,只要努力了,我们就无怨无悔。

吕永固介绍,乒乓球队是龙川学校成立较早的球队。为了在全校推广乒乓球运动,六七年前该校就建了室内乒乓球馆,设有14张乒乓球桌。为更好地开展乒乓球运动,该校在体育课中融入乒乓球教学,从小学部到初中部均开设有拓展性课程,让有兴趣、有特长的学生能有展示自我的平台。为确保学生得到科学的专业训练,该校聘请了6名专业乒乓球教练,提升师资实力。2016年,该校被评为金华市乒乓球特色学校。

学生可以通过运动锻炼强健的体魄,培养永不放弃、顽强拼搏的意志品质和良好的抗压能力,这对学生而言是笔宝贵的人生财富,会让他们一生受益。龙川学校深入推进素质教育,注重学生综合素养的培养,力争让每位学生都全面发展。吕永固说。

全程观战的胡伟轩妈妈说:当初选择龙川学校,我还担心孩子会因为学业繁忙影响乒乓球训练。事实证明,孩子不仅可以继续打乒乓球,还拿了金华联赛冠军,而且他的学习成绩也越来越好。入学以来三次考试,他从最初年级排名300多名,到年级排名100多名,到如今排第54名。身为家长,还有什么比看到孩子学习训练两不误更开心的呢?选择龙川没有错!

欢

营业执照遗失公告
9891永康市久润不锈钢制品厂遗失永康市工商行政管理局2013年6月8日核发的注册号为330784616047055营业执照(副本),声明作废。
永康市久润不锈钢制品厂
2018年1月4日

营业执照遗失公告
9894永康市古山贺伟水果店遗失永康市市场监督管理局2017年8月17日核发的统一社会信用代码为92330784MA29NF7Q2Y营业执照(正本),声明作废。
永康市古山贺伟水果店
2018年1月4日

营业执照遗失公告
9897永康市卢金芝西诊所遗失永康市市场监督管理局2015年6月10日核发的注册号为330784616060618营业执照(副本),声明作废。
永康市卢金芝西诊所
2018年1月4日

营业执照遗失公告
9888永康市德步贸易有限公司遗失永康市市场监督管理局2017年4月7日核发的统一社会信用代码为91330784MA28QPEK05营业执照(副本),声明作废。
永康市德步贸易有限公司
2018年1月4日